1. CHPFHEFITONT

TH2FED CHULERFICDONT

i)

3

HH= BEREEX IS n =
[REAf BERIEE JRES L
(t) (g/N-B) ) (%) (t) (g/N-B)
SH2FEE 10,222 12.7
80,427 974 8,820 107
(A) (31,245) (30.8)
SHTEE 10,318 12.7
81,503 976 9,223 110
(B) (29,346) (29.0)
= A96 +0.0
A1,076 A2 A403 A3
(A—B) (A1,899) (+1.8)

KBERLEEICOVWT, LERMTHEES.

2. CHPEHEOHRIZDOLNT

HE1ALHNS7-0 081, 524 FEE X 974 g R 2 g D& 7257278,

FERIIABIVVBER RN TVD,

(g)

1,400

1,300

1,200

1,100

1,000 A

900

T (EIEE) NMTEEES +REAEES

ZD6

994

1,009 1,018

976

988

1,002
9

78 968 965

974

BEDEOREMMHR1IA1BHEYDIHEHE) DT

3. SEEDORMEIZDOT
INFETIE, FEZAOFEHME CEL 13 ) FELBE A0\ TR LS~ O ABLH S5
(PR 20 FEF) SR L » T ADE(LZH#HEE L CT& /-,
AL, ZRMEHFES L oWiE, = A XU N ZAROGBNAR D ORI EoFEE

L, SR EOHIREZ R Y 7o, Fio, Fiiam J 0 A L ZRGUE OB A 3P I IF T

IZOWTIIREFEEIZS S ER L TEWD 720,

H4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 H30Rx R2

(F 1)

B 98]
A



